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Военно окръжие II степен – Монтана 

   На 09.05.2025 г. в гр. Берковица се проведе трудова борса организирана от Дирекция „Бюро по труда”. В нея взе 
участие експерта в офис за военен отчет в община Берковица цивилен служител Николай Филипов, който запозна 
присъстващите с актуалните обяви и вакантните длъжности за приемане на военна служба и служба в доброволния резерв, 
като разясни, социалния статут на военнослужещите, както и възможностите за личностно и професионално развитие във 
Въоръжените сили на Република България. На проявилите интерес в пълен обем бяха разяснени условията, реда и сроковете 
за подаване на документи. 

 

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/


 

 

 
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен – Търговище 

На 9 май в Исторически музей – Попово бе официално представен сборник „С калашник в класната стая“, издаден по 
проект на Поповската Професионална гимназия по селско стопанство „Никола Пушкаров“, одобрен и финансиран по 
Национална програма на Министерство на образованието и науката и Министерството на отбраната „Изучаване и 
съхраняване на традициите и историята на Българската армия“. Партньори по проекта са Военно окръжие – Търговище и 
Държавен архив – Търговище.  

Четиво представлява повече от 200 страници с над 80 разказа и близо 130 снимки (личен архив), събрали спомени от 
някогашното военно обучение в девети и десети клас на ученици, учители и ръководители. Дигитализирането на 
ръкописните текстове е извършено изцяло от деветокласници и десетокласници, възпитаници на Поповската 
професионална гимназия. За добрия граматически вид и запазване на автентичния стил на изказ на разказвачите са се 
погрижили трима редактори - учители по български език и литература.  
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„Ние сме първите и единствените в цялата страна към днешна дата, проявили интерес към някогашното начално 
военно обучение (НВО)“  – сподели съставителят на изданието господин Владимир Стойков, учител по история в ПГСС 
„Никола Пушкаров“ – гр. Попово. 

По време на презентацията своите съкровени спомени и смешни случки от някогашното НВО споделиха капитан от 
резерва Георги Георгиев, наричан още от учениците тогава „капитан Гец“, преподавател на НВО и ротен командир  във 
военно-полевия лагер в с. Иванча и Кръстинка Йорданова – заместник-командир по техническата част (ЗКТЧ) във военно-
полевия лагер. 

Сред поканените лица на събитието бяха майор Петър Петров – началник на сектор ВОКНА във Военно окръжие – 
Търговище, госпожа Михаела Петрова и госпожа Мария Стоянова – експерти във военното окръжие, представители на 
общинската администрация в гр. Попово, ученици, културни дейци. Всеки от тях получи екземпляр от сборника. 
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На 12 май, в заседателната зала на Община Антоново, експертът в Офиси за военен отчет в Общини Омуртаг и Антоново 
господин Ваньо Серафимов се срещна с безработни лица. Домакин на общата трудова борса бе Териториална дирекция 
„Бюро по труда“- гр. Антоново. Проявилите интерес, получиха подробна информация за условията и предимствата на 
военната служба и службата в доброволния резерв на въоръжените сили на Република България. Обсъдени бяха и 
възможностите за кандидатстване за обучение във висшите военни училища. В борсата се включиха повече от 15 
работодатели. 

 

 


